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Perpeccus = MareMarnuyeCKOE BBIPAXKECHUE,
OTPAXKarollee 3aBUCUMOCTh 3aBUCUMOU IEPEMEHHOU
Yy OT HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX X IIPHU YCIOBHUMU,
YTO 3TO BBIpAXKCHUE OYIET MMETh CTAaTUCTUYECKYIO
3HAYNMOCTbD

y  =f(x)



y = f (x1,x2,...,Xp) — ypaBHEHUE
MHO>XeCTBEHHOWN perpeccum

Ha3HayeHne MHOXXeCTBEeHHOW

perpeccmMm COCTOUT B aHas/in3e CBA3U
MeXay HeCKOJIbKMMN He3aBUCUMbIMU
nepemMeHHbIMMU N 3aBUCUMON NepeMeHHOW



JImaenHas perpeccus [IpuMepsl yacTo
OITMCBIBACTCS HCITOJIb3YEMBIX
YpaBHEHUEM HEJIUHEWHBIX PErPECCUU
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y =a+b - X b

— PaBHOCTOPOHHSIS runepbona y =a+—.

P
- b
— CTeneHHas y=a-x
— JKCMNOHEHIHAIbHAs P=e™
— TnoKasarelibHas y=ab",
; K
— JIOTUCTHYECKas y=

l+g-e™



BucuMoctu § = f(X) cooTBercTBYyeT HEeKOTOpas KpUBas Ha
mocKkocTH. UeM Onmke MaHHas KpHBas MOAXOAUT KO BCEM

TOYKaM II0JII KOPPEIISIMi, TeM JIydlile 3aBUcCUMOCTh § = f(X)
OIMCHIBACT MCXOHBIC JTAHHBIC

Puc. 2.1. Tlone koppensiuuii Puc. 2.2. Jlyumas nuneiinas perpeccus




y" =a+ b - x - ypaBHeHWe NNHENHOM
perpeccum

s oueHKn napamMeTpoB a U b ypaBHEHUS
pEerpeccum WCnosb3yeTcd MeTol HanMeHbLUnX
KBaApaToB

CornacHo MHK, BbibupatoTca Takme 3HavyeHus
napaMeTpoB a U b, Npn KOTOPbIX CyMMa
KBaApaToOB OTKJ/IOHEHNN PaKTUYECKUX
3HaYeHUN pe3yibTaTUBHOIO Npu3Haka yi oT
TEOPETNYECKNX 3HaUeHun yi = f(xi) (npn Tex
XXe 3HaueHuax pakTopa Xi) MMHUMasbHa



